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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Διεθνής έκθεση Θεσσαλονίκης για το Συνδικαλιστικό Κίνημα είναι ένας σταθμός διαμαρτυρίας αλλά 
και η αρχή για νέες κινητοποιήσεις των Εργαζομένων, για την υπεράσπιση και διεκδίκηση καλύτερων 
συνθηκών εργασίας, βελτίωση των εισοδημάτων τους και ελευθερία έκφρασης των Συνδικαλιστικών 
δράσεων. 
 

Η Κυβέρνηση αμέσως μετά την ανάληψη των καθηκόντων της προχώρησε σε μια σειρά μέτρων, που 
έχουν ως στόχο την αποδυνάμωση των Εργασιακών, Συνδικαλιστικών και Ασφαλιστικών 
δικαιωμάτων. Κατάργησε την δυνατότητα υπογραφής συλλογικών συμβάσεων μεταξύ των εταίρων, 
ποινικοποίησε την Συνδικαλιστική δράση και καταστέλλει τις απεργιακές κινητοποιήσεις με δυνάμεις 
της Αστυνομίας.  

Οι επιπτώσεις αυτού του αντεργατικού θεσμικού πλαισίου που επέβαλλε η Κυβέρνηση 
χρησιμοποιώντας ως πρόσχημα την πανδημία είναι : 
 

 Κατάργηση του 8ωρου 

 Εντατικοποίηση της εργασίας 

 Ο κατώτατος μισθός είναι πλέον  ο μισθός της πλειονότητας 

 Οι απολύσεις Εργαζομένων είναι στην ημερήσια διάταξη. ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΘΥΜΑΤΑ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

 Οι ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα των Εταιρειών Ενέργειας συνεχίζεται 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
 

Όλοι μαζί οφείλουμε να δώσουμε μέσα από την κοινή μας δράση απαντήσεις σε αυτούς που 
παίζουν με τις αντοχές μας, με τις οικογένειες μας και με τα εισοδήματα μας. 
 

Απαιτούμε πολιτικές που θα ρυθμίζουν την εργασιακή και κοινωνική δικαιοσύνη. 
 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καλεί  τα Σωματεία Μέλη και τους Εργαζόμενους για μαζική 
συμμετοχή στις κινητοποιήσεις που διοργανώνουν τα Συνδικάτα στην Θεσσαλονίκη, το Σάββατο 
10/09/2022 και ώρα 18:00 στο Άγαλμα Βενιζέλου στην Πλατεία Αριστοτέλους. 
 
 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΑΔΥΝΑΤΟ ΔΥΝΑΤΟ 
 

«Δεν υπάρχει τίποτε αδύνατο για αυτόν που θα προσπαθήσει.» 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 
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